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1) Coloca 5 Volos C1 y 5 

R11 alternativamente 

2) Cerrar y venir a 

colocarse dentro el 

orificio central del Volos 

AQUÍ 

3) Coloca 1 R15, 1 Volos 

(C2) y 1 R15 entre cada 

Volos.  

Obtienes esto        

Venir a colocarse dentro 

del Volos C1 AQUÍ 

   
4) Coloca 3 R15, 1 R11 y  

3 R15 dentro el R15, el 

Volos (C2) y el R15 AQUÍ. 

Haz toda la fila 

5) Obtienes esto        Venir 

a colocarse dentro el 

orificio central del Volos 

6) Coloque 1 Piros, 2 R15, 

pase en el segundo 

orificio de los Piros y 

luego por los Volos AQUÍ 

Material :   
 

• 5 Volos® por Puca®- Paris Color 1 (C1) y 
10 Volos®por Puca®-Paris Color 2 (C2) 

• 10 Piros® por Puca®- Paris 

• 14 Tupis 3 mm (T3) 

• 2 g de Bugles 3 mm (B3) 

• Rocalla 15/0 (R15), 11/0 (R11), 8/0(R8) 

• 5 strass adhesivos3 mm ø 

• 1 Anilla 5 mm ø 

• Pegamento y cordón de su 
elecciónFireline 0.12  

 



   
7) Repita el paso 6 y venir 

a colocarse AQUÍ en el 

agujero central Volos C2. 

Repita los pasos 6 y 7 

para toda la fila. 

 

8) Obtienes esto        Venir 

a colocarse AQUÍ en los 

dos R15 

9) Coloque 3 R15, 1 Volos 

C2 (Volos lado plano) y  

3 R15 en los 2 R15 AQUÍ 

   
10) Colocar 1 T3 en la R11 

central y luego 1 T3 en los 

2 R15 AQUÍ. Repetir los 

pasos 9 y 10 en toda la 

fila 

11) Obtienes esto        

Venir a colocarse AQUÍ en 

las primeras cuatro R15 

12) Colocar 1 R15, 1 B3 y  

1 R15 en el Volos AQUÍ 

   
13) Repetir el paso 12 y 

venir a colocarse AQUÍ en 

las primeras cuatro R15. 

Repetir los pasos 12 y 13 

sobre toda la fila 

 

14) Obtienes esto        

Venir a colocarse AQUÍ 

15) Coloque 2 R15, 1 T3 y  

1 R15 



   
16) Pasa dentro su T3 

solamente 

17) Coloque 2 R15 y venir 

a colocarse AQUÍ para 

colocar 4 T3 en total 

18) Para la quinta rama 

de la estrella, colocar 2 

R15, 1 R8 y 2 R15.  

Solidificar        

 

   
19) Colocar 1 anillo en la 

R8 y pasar un cordón para 

atar su estrella al árbol de 

Navidad       . 

20) Puede pegar sus 

strass en los Volos C1 

para hacer brillar su 

estrella (lugar previsto 

para este fin) o en el otro 

Volos según su elección 

       

 

21) Otro color        

Que las Stars 2024 © de 

Puca® brillen en su árbol 

de Navidad y su corazón y 

le traigan alegría        

 
 

Les deseo una feliz realización. 
 

Le ofrezco este diagrama. Por favor, no modifiques su diseño y utiliza únicamente 
Les Perles par Puca®-Paris.  

 
Si publica o comparte este diseño, no olvide mencionar que ha sido creado por 

Puca®. 
 

GRACIAS        
 

 
 



 


